PelueHne gpobHbIX
paLUnoHanbHbIX ypaBHEHUN

Yuutenb [BOY COLLU Ne1692 HoBukoBa
H.B.




Jomawmnnn
paooma

Ne 583

8) x’+x-56=0 =-8, x=7
Ne580

e) 5x+12x+7=0 X=-14,x=-I

one) -z°+z=0 z=0, z=I




— Np—

KAdKux 1 )
CHUAX

nenomn

Hs
X¥=0 ocmansubix
Mbl nOJIyUaem

x =0
x=-4

X=73x=-5

P




mcs i
MU
YpPaeHeHuu
yucaa?









Anzopumm peuwirenus OpoOHBIX PAUUOHAILHBIX
YpaeHeHuu

Ilpueecmu opoou Kk oo6uwemy 3namenamenio

Hcknrouumos 3nauenusn, Komopwle oopawiarom 8 HyJib
00Ul BHAMEHAMETb

Pewiumeo noJjiyuueuieecs uyejiioe ypaeHernue

3anucamv omeem




